



# Diário Oficial do **EXECUTIVO**

**Prefeitura Municipal de São Francisco do Conde - BA**

Sexta-feira • 10 de janeiro de 2025 • Ano XIX • Edição Nº 2605

## SUMÁRIO



QR CODE

<b>SECRETARIA DE SERVIÇOS, CONSERVAÇÃO E ORDEM PÚBLICA - SESCOP</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ERRATA   TERMO ADITIVO DE SUBVENÇÃO ECONÔMICA (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 001/2023) .....	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

**CONFIABILIDADE**

**PONTUALIDADE**

**CREDIBILIDADE**



**IMPrensa  
OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



**GESTOR: ANTONIO CARLOS VASCONCELOS CALMON**

<http://pmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA DE SERVIÇOS, CONSERVAÇÃO E ORDEM PÚBLICA - SESCOP**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | TERMO ADITIVO DE SUBVENÇÃO ECONÔMICA (TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 001/2023)**

**ERRATA DO 3º TERMO ADITIVO DE SUBVENÇÃO ECONÔMICA AO CONTRATO DE CONCESSÃO N.º001/2023.**

Na publicação realizada no dia 09 de Janeiro de 2025 no Diário Oficial Eletrônico do Município, Ano XIX Edição Nº 2604.

Onde se lê:

**“Da Dotação Orçamentária: As despesas relativas ao exercício financeiro de 2024 serão empenhadas na seguinte dotação orçamentária:**

**Órgão:** 16

**Unidade Orçamentária:** 1601

**Projeto Atividade:** 2160

**Elemento de Despesa:** 3.3.6.0.45.00

**Fonte:** 500.0000

”

Leia-se:

**“Da Dotação Orçamentária: As despesas relativas ao exercício financeiro de 2025 serão empenhadas na seguinte dotação orçamentária:**

**Órgão:** 16

**Unidade Orçamentária:** 1601

**Projeto Atividade:** 2160

**Elemento de Despesa:** 3.3.6.0.45.00

**Fonte:** 500.0000.”